

## Фестиваль народов мира

29 апреля 2014 года в начальной школе ЦО № 109 прошел традиционный Фестиваль народов мира среди учащихся 3-х классов.

Представляя выбранную страну, ребята вместе с классными руководителями готовили презентацию, песню и танец. Приятно отметить, что родители, бабушки и дедушки принимали активное участие в подготовке и проведении фестиваля!

### Совет жюри:

- руководитель подразделения 1-5 классов – В.А. Могилевская;
- заместитель директора по УВР – И.Е. Власова;
- заместитель директора по УВР – О.Н. Тишурина;
- библиотекарь школы – Л.А. Барабанова.



### 3 «А» класс, путешествие по Италии

Ученики 3 «А» класса предложили совершить путешествие в чудесную страну Италию, показав презентацию и рассказав самое интересное об этой стране: прошились по улицам одного из красивейших городов мира столице

Италии городу Риму, рассказали о древнем театре Колизее, возведённом ещё в I веке, окунулись в прошлое, поведав о гладиаторских боях.



Рассказали и о самих итальянцах - об очень красивых, живых, эмоциональных людях, которые разговаривают на очень мелодичном языке, активно пользуются жестами для выражения своих эмоций. О том, что итальянцы – отменные певцы, а вокальная хоровая школа Италии – считается одной из лучших в мире. И с песней Санта-Лючия покинули величественный Рим и отправились в романтическую Венецию - еще один популярный город Италии.



Венеция – город, полностью построенный на воде, поэтому нашим путешественникам пришлось плыть по улицам города в гондоле.

**А закончили дети свое путешествие весёлым танцем «Тарантелла».**



### **3 «Г» класс представил путешествие по Израилю**

Израиль - это маленькая полоска на карте мира. Но по числу исторических загадок и легенд Израиль оставил позади себя многие крупные страны.

Историю Израиля можно изучать по Библии. Жизнь евреев началась примерно в 17 веке до н.э. с Авраама и описана в библейском Ветхом Завете.

Израиль – это колыбель трех культур, трех религий: иудаизма, христианства и ислама.

Наверное, каждый человек должен хоть раз побывать в этой удивительной стране, откуда берут начало крупнейшие мировые цивилизации.





### 3 «Б» класс - Бразилия

Бразилия – страна танцев, песен и гуляний. Бразилия гремит на весь мир своим ярко-красочным шоу - Бразильским карнавалом, который проводится ежегодно.

Также Бразилия известна на весь мир своими спортивными достижениями по футболу, ведь футбол - неотъемлемая часть их жизни и культуры.





### 3 "В" класс представил страну Кубу

В выступлении ребят удивительно гармонично смешалось наше прошлое, настоящее и будущее: красные звезды, пионеры, роскошные пляжи, яркие краски. Выступал весь класс.

Были затронуты самые узнаваемые факты о Кубе: творчество Эрнеста Хемингуэя, революционная борьба, красочные танцы и песни, а также непередаваемая красота этой страны. Дети пели и читали стихи на испанском языке.





**Все участники фестиваля были награждены грамотами и дипломами!**







Благодарим классных руководителей: Смирнову Елену Анатольевну (3 «А»), Рыжикову Наталью Ивановну (3 «Б»), Жигулову Татьяну Анатольевну (3 «В»), Соловьеву Викторию Борисовну (3 «Г»), а также всех родителей, бабушек и дедушек за подготовку и участие в Фестивале народов мира!

**Автор статьи Наталья Марковская**